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                      Avv. Emilio Serena 

 

 

 

 

 COMUNICATO UFFICIALE N. 33 
 

Nella riunione del giorno 15-05-2024 il Giudice Sportivo Regionale Avv. Emilio Serena, ha assunto le seguenti 
decisioni: 
 
GARE OMOLOGATE: 3010 – 3011 – 3013 – 3013 – 534 – 537 – 551 – 907 – 1176 – 1177 – 1178 – 1179 – 1180 – 
1181 – 1182 – 1376 – 1377 – 1378 – 1379 – 1380 – 12381 – 1382 – 1576 – 1577 – 1578 – 1579 – 1580 – 1581 – 1582 – 
1693  
 
 
 
A CARICO:   SOCIETA' 

 

DFB  1378 MULTA DI € 30,00  CA.MA. CERRETESE PALLAVOLO 
Per:  MANCATO CARICAMENTO CAMP 3 SU FIPAVONLINE 

 
CFR   551 RICHIAMO   ECORESORT PARADU DONORATICO VOLLEY 

Per:  ASSENZA DELLA RETE DI RISERVA 

 

DFC  1576 MULTA DI € 130,00  IES MV TOMEI LIVORNO 
Per:  LA CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO NEI CONFRONTI DEL D.G. E DELLE ATLETE 
DELLA SQUADRA AVVERSARIA   (recidiva) 
 

DFC  1576 MULTA DI € 50,00  PSB CAPANNOLI 
Per:  LA CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO AL SEGUITO NEI CONFRONTI DELLE ATLETE 
DELLA SQUADRA AVVERSARIA 

 
1DMP 3011 MULTA DI € 50,00  S.S. PALL. SAIUZ AMIATA 

Per:  LA CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO NEI CONFRONTI DEL D.G., DURANTE LA GARA 
 
 
 

A CARICO:   ATLETI 

 

CFR   551 AMMONIZIONE   GAIA MANCINI  GIOTTIVICTORIA VOLLEY 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 

 
DFC  1576 AMMONIZIONE CON DIFFIDA DOMENICI MARTA  IES MV TOMEI LIVORNO 
  Per:  CONDOTTA OFFENSIVA NEI CONFRONTI DEL D.G., DURANTE LA GARA 
  3 penalità 

 
1DMP 3012 AMMONIZIONE   PUGI ALESSIO  POLISPORTIVA SAN QUIRICO AD 

Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
2 penalità 

 

1DMP 3012 AMMONIZIONE   CASOBALDO NICHOLAS POLISPORTIVA SAN QUIRICO AD 
Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
2 penalità 
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DFA  1177 AMMONIZIONE CON DIFFIDA NOCENTINI ERIKA  PALLAVOLO PIANDISCO' 
  Per:  CONDOTTA OFFENSIVA NEI CONFRONTI DI ATLETA DELLA SQUADRA AVVERSARIA, DURANTE LA 
  GARA 
  3 penalità 

 
DFA  1177 AMMONIZIONE CON DIFFIDA CAVANI  GIULIA ASD SPORTING GAU ARBIA 
  Per:  CONDOTTA OFFENSIVA NEI CONFRONTI DI ATLETA DELLA SQUADRA AVVERSARIA, DURANTE LA 
  GARA 
  3 penalità 

 
1DMP 3011 AMMONIZIONE   VITI ALBERTO  S.S. PALL. SAIUZ AMIATA 

Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
2 penalità 

 
1DMP 3011 SQUALIFICA PER DUE GIORNATE DI GARA  
       BUONI GIACOMO S.S. PALL. SAIUZ AMIATA 

Per:  CONDOTTA GRAVEMENTE OFFENSIVA NEI CONFRONTI DEL D.G. DURANTE LA GARA, REITERATA 
A FINE GARA 
7 penalità 

 
 
 
A CARICO:   ALLENATORI 

 

DFC  1579 AMMONIZIONE   ALPINI FRANCESCO GIORGIO PERI E CARMANIA GROSSETO 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 

 
DFA  1177 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA DI GARA E AMMONIZIONE  
       BRAZZINI ALESSANDRO PALLAVOLO PIANDISCO' 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA   (plurirecidivo) 
  8 penalità 
 
1DMP 3011 AMMONIZIONE CON DIFFIDA BECHINI ROBERTO S.S. PALL. SAIUZ AMIATA 

Per:  CONDOTTA OFFENSIVA NEI CONFRONTI DEL D.G., DURANTE LA GARA 
3 penalità 

 
 

 
ERRATA CORRIGE CU DEL 08.05.2024  (gara già omologata) 
 

CFR   550 MULTA € 100,00   GIOTTIVICTORIA VOLLEY 
Per:  ASSENZA DELL'ADDETTO ALL'ARBITRO 

 
 
 


